SHITEE VI T-RAEBE1FE4@{EEs (LF) 2019812A78 (1) £ IHEMLEGHIRK

FEU—Y 5H—L - EEF—LEH _ RBN—FAVE BS—L - BREEH

A 1;—FI| AR AR B zé—r ERE NG EEANEE

1 m O 11 01 3 T =8 > T 2 1| 2 [ 1 — 0 .

7 [ %5 || 3 > T2 T EEE > T 7 12 1A 3x%F 0 A8k | C1] 10

Sl 211 L1221 L8l & I 117 0 13 2 |B2| mE |— RER |E2| 11

C 30— M|tk [ m] B || BRER | B D [4o— N[ JIIIG | 7 | s || ek | B AL ] N 0 0 :

1 ﬁ'::t’r@h 2 T 11172 HET 0T 01 073 8|02 |R178 w8 H2 (12

7 | Mk || 1 7 T [ 1 7| AR | 3 s T2 T 1 " | 0 -

3 | T4/ 2 | 1 [ 3 3 [ Z7 | 3 | 0 121 [AT]*FF Fi=@ | F1]13

1 N
T szgllﬁﬁﬁ Ex] & BRIEE] [T GEE: ERE B ExEE] 2|1 P mEE | G114

1| & i1 211 [ 3 T [ TR > T 21 2 [ 1

2 | FEfE | 2 T 12 2 | EAEm| 1 T 12 6 | ET| AL 0 ak 12|15

3 | mm || 1 | 2 T 11 3 [ov=m] 0 | 0 0 1 3 By Py | RS gy poy

G | 70— MR EAE] B R | Bk | IBAL ] H [8o— M i,k | B [z ek | B o |

1 | &5 h T 10 0T 3 1 | 2% 0T 3l 1712 8 | F2| FKER R | A2 1T

AE T 0 1 | 2 7T & | 3 s T2 1 1 |

3 [m2%| 3 | 3 7 1 3 [Zx8| 0 [ 0 0 [ 3 o : £8 |B1|18

§ — o= 125

[ [oo— NEEE| ia | BE | BR | BN FEBW [1~9=-F

1 2R | 2 1 1 2 D] 9:00~10:15 1—2

2 | ks | 1 T 0 [ 3 @0 s 2-3 SHR—F AU b BH—L - HEE

= 11 ~12:45 —

3 gg'ff%" 2 12 2 | 1 G KEEED 1-3 1A Ew ' T/ | c|6
U HEE F—F A D 5P — ATHS e -
B3 HBE T U EAROIEETY — TR AR5, 2| T] ## { vIEH T
CEAMIZY—SHIE 1 ETHET A, EFICE -T2 E SEICE L LB 5, 3 1 e 0 Y I
YR TE, h—F A FEARE— R TEDECHND h—F A FE AT S, " ‘A
Ch—F AL RETIEMEAD 2 MERE L. RABMOEITELLET B, e | ma 0 = |5l
Ch—F A FEOBEHE. REBHET D, EEL. OBOAMEEHICTE L H 5B, =
- 9&”% I‘_—}_)( > I“i 2 EEFaﬁ 3 EEF?%E*E*EE‘J‘:{T?B o (Eié%%b%ﬁéf:&)) 5 D -—é—-j:ﬁ’

- BROBRIZENZERZELELDOT, RAN0ARERTCEETHET 3, = 0

- BRETROLOLERZE-HIC, RERVES - BEREICHALTLCESL, 125






